Аналитическая справка по итогам проведения месячника по военно-патриотическому воспитанию учащихся

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и юность — самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Патриотизм — одна из важнейших черт всесторонне развитой личности и отличительное качество граждан Росси во все времена. Многое должна сделать школа: её роль в этом плане невозможно переоценить. В МБОУ «Школа № 6» уделяется большое внимание патриотической работе.

В соответствии с планом ВШК в январе-феврале 2023 г. был проведен месячник по военно-патриотическому воспитанию учащихся.

Заместитель директора по BP Черезовой Е.В. и учителями истории и обществознания Шаповаловой О.В., Денищенко Г.В., Фомичевой Е.А. совместно был разработан план проведения месячника по военно-патриотическому воспитанию на январь-февраль 2023 года. Согласно плану в школе проведены мероприятия:

- 1. 23-27 января 2023 г. прошли уроки мужества по теме: «Блокада Ленинграда» для учащихся 1-4 классов (урок мужества провели учителя начальных классов) и «Непокорённый город. 10 фактов о блокаде Ленинграда» для учащихся 5-9 классов (урок мужества провел учителя истории и обществознания Шаповалова О.В., Денищенко Г.В., Фомичева Е.А.). Учителя объяснили, что означает слово «блокада», рассказали детям об истории блокады в Ленинграде, о жизни детей в годы войны, об их помощи взрослым, о том, какой был голод и т.д. Дети внимательно слушали учителей и задавали интересующие их вопросы.
- 2. 14 февраля 2023 г. в школе прошла встреча учащихся с воинамиинтернационалистами, выполнявшими воинский долг в Афганистане и в Чечне. На встрече было сказано много исторических фактов, просмотрены видеоролики и видеопрезентации об Афгане и Чеченской войне. Также воины-интернационалисты рассказали о себе, о своей службе, отвечали на интересующие детей вопросы. Мероприятие завершилось исполнением учащимися 8-9 классов песен «Мама» и «Звезда». Ответственным за организацию мероприятия была Денищенко Г.В.
- 3. 21 февраля 2023 г. для учащихся 5-9 классов школы прошла праздничная программа, посвящённая Дню защитника Отечества «Русский солдат умом и силой богат». Ответственной за проведение мероприятия была Черезова Е.В.., заместитель директора по ВР. На мероприятии ведущими праздника были Шаповалова О.В. и Фомичева Е.А. Они рассказано об истории праздника, были подготовлены музыкальные и юмористические паузы поздравления мальчиков с праздником от девочек. Также прошла конкурсная спортивная игра, где мальчики показали свою смекалку, ум, находчивость, выносливость, умение разборки и сборки автомата и т.д. В конкурсах принимали участие 2 сборные команды мальчиков: «Стражники» и «Воины» из мальчиков 5-9 классов по 5 мальчиков в команде. В конкурсах победила команда «Воины». Мероприятие завершилось награждением каждого участника грамотой и поощрительным призом.
- 4. 22 февраля 2023 г. прошли соревнования «А ну-ка, парни!». Соревновались между собой 6 команд. Команды в визитке представляли патриотическую работу своего образовательного учреждения, отвечали на вопросы викторины, посвященной II мировой войне, перетягивали канат, проходили полосу препятствия, разбирали и собирали автомат на время. Руководитель команды Тришина О.Н.
- 5. 22 февраля 2022 г. для учащихся 1-4 классов в школе прошла конкурсно игровая программа «Вместе с папой». Ответственной за проведение мероприятия была Чехова И.С. Было рассказано об истории праздника, была просмотрена видеопрезентация о

празднике, прошли конкурсы на проверку защитника: выносливости, смекалки, ума, находчивости и т.д. В конкурсах принимали участие папы с сыновьями или папы с дочками. Между конкурсами были поздравительные стихи и частушки в исполнении девочек начальных классов. В конкурсах победила дружба. Будущие защитники Родины были награждены медалями.

Подводя итоги месячника по военно-патриотическому воспитанию, можно сделать вывод о том, что почти все запланированные мероприятия удалось провести.

Выводы:

- 1. Признать работу по военно-патриотическому воспитанию удовлетворительной.
- 2. Продолжить работу в данном направлении в апреле-мае 2023 года по подготовке и проведению 78-й годовщины со Дня Победы в ВОВ.
- 3. Разместить информацию о проведении месячника по военно-патриотическому воспитанию на школьном сайте.
- 4. Обсудить итоги месячника на заседании МО учителей-предметников.

Заместитель директора по ВР	Е.В. Черезова
28.02.2023Γ.	